
В Томске следователи СК проводят проверку размещенной в СМИ информации об аварийной остановке лифта в многоэтажном жилом доме



В средствах массовой информации региона сообщается о том, что 3 февраля 2023 года в многоквартирном жилом доме, расположенном по переулку Целинному, 29 в городе Томске, произошла аварийная остановка лифта. Никто из жильцов дома не пострадал.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г. Томск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой будет дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за надлежащее оказание услуг по содержанию лифтового оборудования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1763527>